

С конференции слушателей и пропагандистов политшкол

Тов. АФАНАСЬЕВ—
пропагандист парторгани-
зации НКВД

ТЕПЕРЬ ОТСТАЮЩИХ НЕТ

Наш кружок по истории партии начал работать с июля. Посещаемость до декабря была очень слаба 65—70 проц. После проработки директив ЦК ВКП(б) об обмене партдокументов у нас повысилась посещаемость и улучшилось качество работы. Сейчас посещаемость 97—100 проц. Вначале некоторые слушатели отставали, например, Гришина, Козлов, Сысоев, Мелин и др. Теперь они не плохо разбираются в прорабатываемых темах.

Вводной я не делаю. Мои слушатели готовят материал дома, и все приходит с конспектами. Мы сразу начинаем беседу. После каждого узлового вопроса я делаю вывод, подвожу итог и переходим к следующей теме.

Помимо истории партии кружковцы изучают также русский язык. Нашему кружку много помогает партком. На парткоме и на партсобраниях заслушиваются самоотчеты слушателей и пропагандиста, дают практические указания персонально каждому коммунисту. Поэтому наши слушатели активно готовятся к обмену партдокументов и помогают другим.

Увязать теорию с практикой

На конференции слушателей и пропагандистов школ и кружков, созданным Культпропом Горкома партии, выступавшие подробно делились опытом своей учебы. Они рассказывали как готовятся к занятиям, что им мешает в работе, как оказывают помощь парторганизации и что мешает их работе.

Тов. Бородин слушатель кружка по истории партии рассказывает:

—Без прогулов из 15 человек посещают только трое. В феврале за весь месяц было только одно занятие, пропагандист тов. Лапин был в командировке. Часто я готовлюсь в парткабинете. Вызовут на работу, а фронт работ не готов, чтобы не терять в ожидании 2—3 часа, я иду в парткабинет и использую это время для подготовки к занятиям.

Дудочкин (слушатель Емельяновской шахты), Туров (Ленинская шахта) Дурбашева (Горздрав), Карась (Кировская шахта) и другие рассказывали, как они выполняют устав партии о повышении политуровня.

В заключение конферен-

29 марта состоялась конференция слушателей и пропагандистов партийной сети города. Задача конференции — выяснить, насколько активно партийные школы помогают парткомам готовиться к обмену партдокументов, какова роль каждого слушателя на производстве, в развитии стохановского движения и участие коммунистов в партийной жизни.

С большой содержательной речью выступил зав. Культпропом Горкома ВКП(б) тов. Киселев — Говорка 20 кружков по истории ВКП(б) показала, — говорит он, — что посещаемость в среднем по этим школам 68 проц. Сорвано 21 занятие. Эти безобразные факты показывают, что часть слушателей еще не поняла значения марксистско-ленинского воспи-

Тов. КУДРЯВЦЕВ— секретарь парткома Ем. шахты

РАБОТА НАШЕГО КРУЖКА

—Я работаю секретарем парткома и два года руковожу кружком по истории партии. Из опыта своей работы я считаю, что каждый секретарь парткома и парторг обязан руководить кружком. Я как секретарь парткома и как пропагандист, полнее изучаю своих коммунистов. Как секретарь я их знаю на производстве, в быту, участие их в партийной жизни; как пропагандист, — знаю их как слушателей кружка, определяю их способность работать над собой.

Как я организую занятия в кружке? В моем кружке много коммунистов стариков—участников гражданской войны и даже участников революции 1905 года.

Когда мы прорабатывали

II-ой, III-ий съезды партии, или устав партии, мы начинали с самых простых вопросов. Мы используем материалы газет по чистке партии 34 года по обмену партдокументов. Использую ем также рассказы старых рабочих.

На занятиях мы используем карту, доску, часто художественную литературу. Наша школа является подспорьем подготовки к обмену партдокументов. Посещаемость кружка 90 процентов. Слушатели, как правило, приходят на занятие подготовленными. Очень редко бывает, что слушатели приходят не готовыми к беседе, тогда мы организуем самостоятельную читку 1 час и после приступаем к беседе.

Теперь после проверки, устав партии должен явиться законом для каждого коммуниста. Партия не позволит никому нарушать своего устава и малейшее нарушение будет рассматриваться на партийной организации.

Тов. Ганнин со всей четкостью вскрыл недочеты партийных школ и парторганизаций в деле изучения теории большевизма, выполнения устава партии и подготовки к обмену партдокументов и указал задачи, стоящие перед каждым пропагандистом и его слушателем.

Через несколько дней начнется обмен партийных документов. Все парторганизации, парткомы должны быть готовы к этому важнейшему политическому делу нашей партии. Проверка и обмен партдокументов, организованные по инициативе великого вождя нашей партии тов. Сталина, являются не техническим делом и не кампанией. Это дело большой политической важности и его нужно выполнять строго обдуманно.

Таркунова.

тания, что они еще не готовы к обмену партийных документов.

Конференция слушателей политшкол собралась изучить опыт лучших пропагандистов, узнать, как они готовятся к занятиям и как организуют эти занятия и вместе с этим обмениваются опытом работы слушателей над материалом, определяя также культурный и политический рост слушателей.

Задача конференции—выявить насколько коммунисты вооружены теорией Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, как слушатели изучают сопротивление еще не добитых классов, ибо бдительность для партии—это острое оружие в борьбе за коммунизм

Тов. ХРЮКИНА— пропагандист шахты имени Ленина

ИЗУЧИТЬ КАЖДОГО СЛУШАТЕЛЯ

В моем кружке много старичков: Гуров, Анисимов и др. Они очень хотят учиться, но технически очень малограмотны по этому прорабатываем материал медленно. У некоторых была на квартире, побеседовала с ними. Пришла к выводу, что надо работать с каждым индивидуально.

У меня в кружке есть и более подготовленные—За-

Тов. ЦЕРБИНСКАЯ—
пропагандист
Сибспасстанции

МЕТОДОМ РАЗВЕРНУТОЙ БЕСЕДЫ

Занятие у нас проходит по методу развернутой, живой беседы. Затем я делаю выводы по каждому рабочему вопросу. К занятиям слушатели готовятся дома

Многие, правда, не умеют писать конспекты, я им помогаю, учу как надо работать с книгой.

Мы у себя хотим организовать специальную подготовку к школе (консультационные дни).

рыпов, Виноградов. Даю им отдельные задания. В работе кружка много помогает секретарь парткома тов. Глухарев. После каждого занятия говорю ему кто и как занимается, в чем нужна его помощь.

Большим недостатком в моей работе является то, что я еще плохо связана с шахтой. Сейчас я начала изучать шахту.

К обмену партдокументов

Решительно улучшить партработу

Порядок обмена и техника заполнения партдокументов, утверждение решения парткома—таковы вопросы партийного собрания парторганизации шахты им. Кирова, состоявшегося 28 марта.

В своем докладе о порядке обмена партдокументов и технике их заполнения, тов. Целебенко отметил слабую работу парткома по реализации указаний Городского комитета партии.

Партийная организация шахты им. Кирова не закрепила результаты проверки партдокументов.

Если вы спросите партком и его секретаря тов. Лобастова о пассивных коммунистах, он в любое время скажет: Макшин, Лазарев, Колмаков и др. Но причины их пассивности тов. Лобастов не знает, поэтому что этим вопросом партком не занимается.

Некоторые коммунисты (Решетникова, Залесова и другие), считаются пассивными лишь потому, что они политически малограмотны, и партком им никакой помощи не оказывал.

Только на днях к этим коммунистам партком прикрепил политически грамотных членов партии. Отдельные коммунисты оппортунистически смотрят на заполнение партийных документов. Они считают обмен партдокументов чисто технической работой.

Вот коммунист Данилович, считает излишним обсуждение на партсобрании о технике заполнения регистрационного бланка.

Он говорит:

—Регистрационный бланк заполнить чепуха, вопросы указаны и отвечать можно.

Данилович не понимает, что заполнение регистрационного бланка и обмен партийных документов, является исключительно важной политической задачей партии. Малейшее попустительство и отступление от указаний ЦК партии, неизбежно приведет к крупнейшим ошибкам.

Парткому следует немедленно развить "теорию", подобные теории Даниловича.

Шахта работает неудовлетворительно. За последние дни добыча угля снизилась до 1500 тонн, против 2390 по плану. Выясняем причины позорной работы шахты коммунисты не занимаются.

По окончании доклада тов. Целебенко, председатель собрания тов. Ильин в течение 15 минут не мог открыть прений лишь потому, что коммунисты "не знали" о чем говорить.

Парторганизация шахты Кирова должна решительно улучшить свою работу к моменту обмена партдокументов. И. Боков.

